gboobooboo oooo

gb:00gddobobooboooobooobobobboooooboboon

1. 0000

obooInnooobooboobooooooooobooboboooooooooooooocoooboaon
goooooooooo

00 1.1.(00000000,00)00 RO 20000 +00 x00OOOO0OODODODO (1)0 (3)
000000 RUOUOOO (commutative ring) 000000000 exbOO00 «b000OO0O a-b0
good
() ROO 40000 0000DDOOODOODOOOOOOO
(2) ROOUDODDODOOODODOOOOOUOUDODOOOOUDDOOODOO100000000000Oa,bER

000 abe ROO (ab)e = a(be), ab = ba, la =a (Ya, ¥b, Ve € R) 0 0000

(3) 0000 (a+b)c=ac+bc (Ya,Vb,YVeec R)D DO DO

000000000a=0 (0000 (0a+0a=(0+0)a=0a),alb+c)=ab+ac00000000
0000000000000 ROODOUOD 041000000000000 0=10000 R={0}
O000000OO0aeeRO0O0 a=1la=0=00000000 {0}000 000000

OORODODODOO R#A0000UeeRUODODO «b=100000beRO0OOOOOODOOO 50

1
b=a"100 1/a00 b=-0000¢0000000¢00000000 «O000 (invertible) 00
a

0000000 (wmit)DOOOOOO
O00eeROD0O0Oa=0,0£A00000 b ROUODOO0O00«00000000ODOO (zero

dividor) 0000000« 00000000000 DO0O0OOOOO0 (regular)y 0000
0O ROOODOO1+1+---+41=000000000 (000 123)00) 000000000000
n O
00000000 nO ROODO (characteristic) D0 O0O0ODO 100000 0000DO0O0OUOORO
gboo obooobooboo
000 ROODO (4),(5)0000000RDDOD (integral domain) 0000000
(4)0£10000
(500000000 0ODODO0O0OOO0OOa,beR,ab=0000 «a=0000 b=0000000
00000a#£0,b£0000 ab£00000
000 ROOO (40000 (6)0000000RO (00)0 (feld 0000000
(6) RO 000000 RODODOOODOODOOD0£acROOOOa ! € R
ubbooooooooooooooogd
000 ROODOOD ScROOODODOODOODOUODOOeeSOOOOOOSO ROODODOO
ocoooosoOooooo SO ROOOODOSODODOOO SO ROODODOOODOO
rROODODODOMOOO +O00000O0DOOO0ODODOOOO ee RO 2zeMOOOOOOOOO
OO0 ROOOODOOO0OOO0O0D ex0O00000000ereMOIOOODODODOOOOOOOO a,
beRO z,yc MOOODOD
(7) (O0O0D0) alx+y) =ax+ay, (a+b)z =ax + bx.
(8) (DOODO) (ab)x = a(bx).
(9) (1000000)1lz=2 000 10 ROOODO
o00bbOoO0OMO ROODDOODOOOOKODDOOOK-OOO K-OOODOOOooOoOoo

01.2.(1)0000000 ZzO00OOO0OO0O0O0OO0O0O0OO
(200000000 QU0ODD0O0O0 R, 00D0DDO0ODOO COODODOOOOODO

(3) 000 nO0O0D0O00O0O0O0 Z/MZDOOO0O0D000OR0000 (200000000)00000
Z/nZz0O00000000000000n=pg(p=22,¢=22)000000 0000000000
0=m=pq, 0#4p, 040000



00 1.3.(00000)R SO00O00DO0DD ffR—SO000 (1), (2)0000000F0
(00000 00)00000 (homomorphism) J00000O0O

(1) flatb)= Fa)+ F(b), f(ab) = f(a)F(5) (a, b € R)

(2) f(1r) =1s

D00D0D00f(0r) =0s000000000ee R0 ROODDODOD fla=Y) = f(a)~' 0000
fle)D SOOOOOOOOf:R—SO00000O0O0ODOOOOOOOOO f~%:S—ROOO0OO

DDDDDDDDDDf:R—>SDDDDDDDDDDDDf:RiSDDDDDDDDDD ffR— S
oopooooO0 RO SOODODOOOOOOR=SOO0OOOOODOOOO R, SOOOODODOOO
oboooooo

K, LOOOOf:K—-L0O00000000000000O0O0OOfO0O00 f(KYOOOOOQOOO
fK— f(K)OOODOUOf/000000000000000000K, LO00O0O00D00000ooo
000000 AK—-LOOO00000000 monomorphism 0000000000 0O0OO

0014.(0000)ROOODOOOODO
FX)=an X"+ apn 1 X" P4+ a X+ X +ag (neN),ag, ay,..., a, €R) D

0 XO0OOOOUO ROODOODOUDOOODOODOUOUOOUDOUD RX|ODUORIX)|O (X O
O000O0)RO0U 1000000 (polynomial ring) 0000

a, #00000n O deg f(X), degy f(X),degf D0 D OOO OO0 (degree) O OODDOOO
n=00 qo=00000f(X)0000000000deg0=—-0c0o000000000n=00 ap#0
O0000f(X)0D0O0O0O0O00O00OOdegf(X)=00000000O00O0O0O0O0O a,0 a, =100
0000000000000 (monic) 0000

D0O0O0OR[X,..., X, = (R[X1,...,Xn1])[X,) D000 OR[X,,...,X,] 0 ROO nO0DO0O
gooooo

o0 1.5. ROOODOOOO

(1) f(X), 9(X) e RIX)OOO deg(f(X)g9(X))=deg f(X)+degg(X)DODODOODDOOOOO
(2) R[X,,..., X, 0000000000DOOOO

0016 (000000000000)ROUDDO0OUO0OOODUOUOD ICROOz,yel,ae RO0O
O0xz+yel,axcI0000000 I0 ROODODOOODODOOODOOIO ROOODODOO I#RO
D00z, yeR,2ycI 000 z€l 000 yelOOOOOOOODOIO ROOOODOOOOODOO
OO0 RODDOOO I%RDDDDI;J;RDDDDDDDD JOOOODOOOOoO0ID RO
gbooboooooobooon

O017. ROOOOOIOODOOOO I#RO0OOO

(1) I0 ROOOODUOOOOOOODDOODOOUDOODOR/IDOODOOOODDOOOO
(2) I0 ROOOOOODOOODOODOOODOOOOOOOR/IDDDOOOOOOOOO
(3 ROODODOODOOO ROODODOODOOO

(4 ROODODODODODODOOOOOOODDOOO((O O RUODUDDDOODUDDODOODODODO

00.000 «a€ROODDOID0O000 «00000 @€eR/I0D00000000

() I0 ROOOODOODDDOOR/IO 000020 @ beR/I(a,be R)ODOOO0OOOODO0
a¢I,b¢ IDDDO0I0D00000D000 ab¢ I00000000@#A000R/IDOOODODOD

0000000 ICROODOOODDO0DOOa¢,b¢l,abel 000 a,be ROODOOODO
R/ID 000020 @, beR/I (a,be R)DDO000a#0,b#0,ab=00000R/I0 00000
00000000 R/ IDOOODOOO

(2) R/I00000D00D0000000 ffR—R/I00000000ICJSROOODOOOO J
0000000 fJ)0 R/JIDODODOOODODOR/IOOOODODO (0)0 RIDOOOOf(J)=00
00 J=1I,fJ)=R/I0D00 J=ROODOOODDO
O0DR/ID0DDOO0DO0D0O0000000 @aeR/I(acRODOODOJ=1I+Ra0 I00O
00000e¢ 000 1SJ0000000000 J=ROOO l=2+re0000 z€l,7€R

D[IDDW:TDDDDEDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDI%J;RD I1googooo
oooon



(3)00000000000(1),(2)000000

(4 ROODOOOODOa,beR,abe (0)000 ab=000000RO00000 a=0000 b=0
0000ee(0)000 be(0)000D00000(0) 0000000000

ROODODOOOOOOD00#a¢ (0),04b¢(0),0=abe(0)000 a,bec ROOODOD(0)O
ooooooooo O

001.8. KOOOOO1000OOOO K[X]O0OOOOOO0O0ooooo

(1) K[X]D (0) 0000000 /00000000000 f(X)eK[X]0O0OOI=(f(X))000
0oooooo

() 00000000 I00000000000000 p(X)000 I=(p(X))00000
0+4f(X)eK[X]O (f(X))0000000000f(X)0000000000

I0 K[X]O (0)000000000000/00000000000

f(X)eK[X]0 1000000000000 0O(f(X))0 K[X]00O0OO0O00O0oO0oooo

0.

)

(1) I0 (0)000 K[X]0ODOODODOD/0O000000000000 f(X)0000

0000000 @, 000006 ' €e K CK[X]OOD o' f(X) €I 00000000000
(X)0oOooooooooooooooooo

I=(f(X)00D00000 ¢(X)eI000D0g(X)D f(X)0D0O00D0D0 ¢X), 0000 r(X)O

O000Odegr(X) <deg f(X), r(X)=9(X) - f(X)g(X)eIOOOOdegf(X)DODDOO n(X)=0

O0g(X)=fX)9(X)e (f(X))ODOOOoouooI=(f(X))oooo

(2)(1)000000000000000000 I=(pX))00000000pX)=f(X)g(X) (f(X),
¢(X) e K[X]0 10000000)0000000000000 £(X), ¢(X) 0 p(X) O
0 I0000000000/0000000000000 p(X)0000000

(3)0000 (2)0000000

4)I#(0)0 K[X]0DODODOODOOOI=(p(X))000D00ICcJSGK[X]ODOOODOOOO J
0000J=(f(X)00000f(X)0000000000000p(X)eJO000 p(X)0 f(X)O

000000p(X)00000000000000 p(X)=f(X)0000I=J0000000 I00
ooooooooo

(5) g(X)h(X) € (f(X)) (¢(X), h(X) € K[X]O 10000000)00000¢(X)A(X)0 f(X)O
D00D0f(X)0000000g(X)0 AX)O f(X)0000000000 (f(X)00000000
004)000(f(X)00000000000 0

Oogd 1.9.(DDD)RDDDDDDDDDDDDDDDDD
a
Q(R).:{gla,beR,béO}

0000000000000 0O0O0000QRR)D ROODODODDODUOROO aO %GQ(R)DDD

000 RC Q@R ODDOO
000000000000000X :=Rx (R—{0})000(a,b), (c,d) eX 0000
(a, b) ~ (¢, d) < ad = be
000 XUOU ~0000000000 XO0UOOOOOOOOOQ(R):=X/~00000(a,b) 00

d+b
0oo %DDDDDDDDDDDDDDDD Q(R)DDDDDD%Jri:u 2%

d bd b d bd
00000000000QR)000000D0O0O0O0O0OOODOOO
00d0RrRODOOOO0ODOODOOO0OOO0OO0OO~DO XOOOODOOODOODOOOSO ROOODOO
goooooooo
(a,b) ~(c,d) <= 00 s€SOO000O0 (ad—bc)s=0
ubobbooooboootboooboboooooboooboboooooboooon

01.10. 000000000~0 X0OUOUOOODOOOOOUOUOQRKR UDODODODODOODOUOOoOooo

001.11.(00000)K00000K[Xy,...,X,]0 n000000000000000 Q(K[X,..
X)) 0 K(X1,..., X,) 000K 00 n00000000000K(Xy,..., X,) 00 f(Xy,..

)

)
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X,)/9(X1,..., X)) (0000 f(Xy,.., Xp), (X1, X)) € K[Xy,..., X,])0 KOOOOOODOOO
oo0oooo

2. 0000

ooocooobooboobooooboooobobooboooooooobbooooooboooooooan
oboooooooooobooooo

00 21.(0000000)R, SO0O000 RCSOOUDUOROODOOOO SOOUOOOO ROO
O0O00ooooUoOoooooUoD RODOD 1xg0 SODODD 1s000DDOOORDO SOO
ooo0 SO ROOOODOODOOOOOSODOOOOODO RO SOOOOOOSO RODDODOOOO
gooogo

KO LOUOO KO LO0O0OO0Oo0obO0bOKO LO0bO0,L0 KOoobobooboobboobo
oo0LDbh K-OOooOoOooooooooooo KcMcLODOOOODO MO KO LOODOOODOO

ROOOOO SO ROOODOODOOOOOO¢,...,c, e SOOODORO ¢,...,¢, 000 SO0O00O0O0
0000 Rley,..., o] DOOOORO e1,...,c, 00000000000Rey,...,c,)] 0000000000
R[Xi,..,X,00000000000000000000000000000f(X4,..., X,) € R[X1,...
X,]00000 X;0 0000000 f(ety. ., cn) € Rlerye. ., ¢] 0000 f(X1,. .., Xn) € R[X1,. ..
X, 0000 f(eye-., ¢n) € Rle1,..., ¢, ] 000000000 ¢: R[Xa,..., Xpn] — Rle1,..., ) OO
U0Udpb0bbooboooobbbooobbbbooobbo

Rlc1,..., ) 2 R[X1,..., X,]/Kero

ooooo

KOO0 LO KOOoooooOOe,..,cp, e LOOOOKO ¢,...,c, 000 KODOOODOO
0 K(cp,...,c,) DOO0OKO ¢1,...,¢,000000000000000O0O00OO0OOOOOOOOO
00000 ¢: K(X4,..., X,) — K(a1,...,¢,) 0000000000000 0O0O0OOOOOOOOX;
Uguoooboboobooboo oobobobooooboboobobobobobooooooooooa

K(er, ) = Q(Kle, .., ea))
gooooao

00 2.2(00000000)ROD0O0OK=Q(R)0 ROOOO,L0 KOOOOOOOOz€eL
000000000 nO ag, a1,...,an-1 €ERODDOO0O

2Vt an 12" Vb ap 02" 4 ag a2+ ag =0 @)

O0000000z0 ROO (integra) 00D 00000z€ ROOO 20 ROOODOO (n=1,a0=—-2€R
O000000)00D0D0ORODUODOUUOORODODO ROODOO (algebraic) DOOORODODOOO
00 RODOO (transcendental) 0 OO0

ROOOO 0000 @0O0O00 ROODODOOCOODODOODOO200 10000 ROOOODOO
000000000000 00 0 ROODOODDOOOOODODDOODORDO UFDOOOO 000
ooooooboo0obOobob0Dob0Dbh ROO 20000000000 0D0DODDODO0ODODOOO
o000 ROODOOOOO zO0000D00O0DOOOODOO

ROOOOO SO0O0O0 RUUODODOOOOSO ROODOOUDOOOSO ROOODO (integral
extension) 100 0O0O0O0O0O0OR, SOO0OOSO ROOODUDODOSO ROUOUDUOOODODDOSO R
0oo00ooooopooOooSO ROODDOODOODOOSO ROOODDODDOOSO RODOO
gooooobood

21,.., 2, € SO000ROO0000D0 R[Xy,..., Xn] 2 Rlz1,..., 2, (0000000)000000
T, ..z, ] ROOODDOODOODDOOOODODOOO0OO0OOOOO0OO0O00O00DO0O0O0DOOO

023. 000000000RO UFDOOD ROOODO eSO ROODOOOOOOOOOOO
O0O00DO0O00O0O0ORO UDFOOO RX|)UO UFDOUOOOOOOOUDOOOOODOO

00 24. 00220000000000zeL 00000
(1) M#£00 R[Z-0000RO00O0O00UODOOODOODOz0 ROOOOOO
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(2) 0 ROOODUDOODODOODODOUDUOUOOR[Z|]00000O ROODODODODOODOOOO

oo. (1)M=Rx1—|—---+RZ‘nDDDDMD R[Z]—DDDDDDZZ‘Z'EMDDDD
zxi:Zaijxj (CLij ER)
j=1

00000a; 0 (i,j)-00000 n000000 A, n0000000 I, f(2) =det(zI —A) 000
000 Q(R-)000000000000000000000000 (:I-A)x=000000000
000000000f(z)=00000f(z)0 ;"0000 10000000 nO00000020 R
0oooooo

(2) 0 RODOOU QUUOODOUUOOOOR[Z)00000 ROODOODO(L)O M=R[Z0O
oo00o0o000 0 ROOOODOO O

0025 00220000000000
1) 2eL0 ROODOweLO RZ000000w0d ROODODOOO
2) z,ye L0 ROODODOOOz+y0 sy 0 ROOODOODO

(1)
(2)
(3) ROOODO0O#2€L0 ROODODOOODOL/z0 ROODOODOO
(4)
(5)

3
4) S0 ROODOOODOOQS)O QR OO0DO00O0OOO
500 SO0 ROOOOO SO000000
00.(1)welLO Rjz)000000(R[2))[w]=R[zw] 00000 RROODODOO0DO0wD ROODO
oo

(2) Rlz,») 00000 ROD0OO0O0Oz+y,2y0 ROODDODOO
(3)z0 ROODDOODOa"+ap12" ' +--4ap=0(a; e R)OD000a#0000000
oooooo

0
0
)
)

1 a 1 ap—1 1 1
— J.ﬁ+...+71.7+f:0
x ag T ap x ap
00001/z0 ROOUDOODOOO
(H)0oo0oDoooo

(5)z€ S0 (3)0000000000000

1 1
o= —a—(x"_l +ap 12" P+ agr tay) €S
0

oooosooooon O

00&O0O26. (1) KOOO LO KOOOOOOOOOOOOOLO K-OOODOoOoOooooo
00L00000 K-OOOO0OOO0OOLO KOOOODO0OOoooooooOoLoO KOoOo (@)oo
O00000000000000 [L:K)]=dmg LOODOOLO KOOOODOOOOOO

(2 KOOO LO KOOODODOODOOO,MO LOODOODOODOOOOOO0OO0OO0OOMO KO
gooobobobood

[M:K]=[M:L]-]L:K]
oooogo

00.(1)00 2400000000
(2)!=[L:K]00 #,.,€L0 KOOOODOO LOOOODOOOOOOm=[M: L]0
0 1., Yy € M 0 L-OOODODO0 M ODOOOO0Om 000000 Bi= {2y, |1 <4 <1
1<j<m}0 K-OOODDODO MOOOOOOODOOOODOOO
l m l
BO KO 1000000000000 ) ajzy; =0 (a; € K)ODO0D0b; =Y ajz; € L0
i=1 j=1 i=1
m l m
000Y biy; =Y ayzy; =000y, ym 0 LO10000000b =--+=b,=00000

j=1 i=1 j=1



l
> ari=bj=0002,.,50 KO10000000a,;=---=a;=00000
=1

BO KO MOOOOOO0OO00000000 zeMO000000 by,...,byeLl0000z=) by,
j=1
l I m
0000000000 ayy..,a; € KOODOO0b =) a;z; 0000000002=Y Y ajzy;
i=1 i=1 j=1
0000BO KOO MOOOOOODO O

00&0O0 27 KOOO LO KOOOOOOOOzelLO KOODODOOOOOO KOOOO
0000 f(X)00OOO0OOOOOO0K[z]0000[K[z]: K] =degf.(X) 000000000000
K(z)=K[z)0000d:=[K(z): K]00D000-0 KO4dOOOOOOOOOOO0O0z20 KOO
000 40000000

00.K[z]cLOD000 KOOOOOOOO25(5)00 K[2)]000000K(2) =Q(K[z])0 K|z
00000 K(z2)=K[z]0000
f(X) e K[X]O f(z) e K[z) 000000000000 ¢:K[X] — K[z)]000000Kerp =

(f-(X)) (f(X)0ODODOOO K[X]00OO0OO0O00)00000000000000

Klz] = K[X]/(f-(X))
O0000degfo(X)=d, fo(X) =X +cg 1 X 4 b1 X +¢o (oo, cqr € K)ODO OO OOK][2]

0OKO1,22%..,27'0000000(:%= —cqg_12¢ - —c1z—c00000.) 1, 2, 22,...,
210 KO 100000000000 00O00000O000000000000ooooooooo
000000001, 2,22%,...,297'0 K[z)]O KOOOOOOOO 0

3. 0d00ooooobooboon

0ol1oo0ooboooboboobob0 Koooobol+41+---+1=000000000D00 p0O KOODO
—_——
p O
000oooOooOooOo 100000 o00000ObOO0O0OKDODOOO o0o0o0OO0 KOOOOd charK
goono

o0 3.1.0 KOOOO ooo0ooooon

00.000 KOOO p0 00000000000#1eK0000p220000000000
000 zOOODOOODOO0O0O0OOK O ZOOOOOOOOKOOOO 1=1x0 neZ00000
00000 KOOOm=n-lxe KOOOOOOOOOO

O00p=km (k,mO200000)0000000000000km=mn=p=00000k #0,
m#£00000000 KOOOOOOOOOOOOO O

00 3.2(00)p000000 pz0 ZOOOOOOOOOO Z/pZz0OOOOOOF,:=Z/pZ00
0000000 p000O0OO0O0OO00QOOO0OOCOODODOODO0OOOOODODODOOOOOOOOD0OO
F,(p000)0 QUUODODOOOOOOOOOOOOOOUOOOO,0000000000D0000
ooog

003.3. KOOO p:i=charK #00000000eeN,¢g=p° 000 (p¢00000000)00
0000000 a,...,a, € KOOODO

(a1 4+ +ap)?=al+ - +al
oooogoo



00.(1)e=1,n=200000000a=ay,b=0a00001<k<p0000000
~D(p-2)--(p—k+1
(p) _pp=Dp=2) okt

k k! @

DDDDDk<pDDD®DDDkDpDDDDDDDDDDDD@DDDDpDDDDDDD@)

p
DpDDDDDDDm+m=§:@wa*DDDDD(DJM:OGKDDDDW+MP=M+M
k=0

oooo

(2)00(ay+-+an)P =al +---+a? 0000 ay,...,a, c KOODOODODOOOODOO0O0ODO
0aekKOO00O0(1)0000000000O

af4-tay g =(a+-Fa)+ab = (a1 + -+ an+ang1)’
0ooooo

B)g=pS,r=p 0000 (a1 +-+ay)i=af+--+a2 0000 ay,...,a, € KOOODOODO
00000000 @)?P=ae' 0000

(a1 +- +an)" = (a1+~-~+an)q)p=(a?+~-~+a%)p=a7{+~--+a2
oooo 0

0O034. KO nUO00000000O00UO0UOOOODOD pO0d0 eeNOOO n=pcd0ooon
000000 ee KOOOODO
a =a

oooogo

00. p:=charK #00000pO0000000KDF,00KO F,-000000000000O
e:=dimp, K OOOO n=p0000

K*=K-{0}00U0O0K*0O0OUO xUOOOOUOOUO (p—1)000000000000O0OOOOO
ac K*X0000 ¢ !'=100000000 «"=e¢0000e=00000a"=0=e0000 0O

O000KOOODOODOOODOODO K*:=K-{0}00000000000000000D00O0O0OO
gboooooobooooobooooo

0035 000 n00001,2,3..,n—1000 0000000000000 ¢(r) 0000
0(n)000000000000000000 keZO00O00O00 nZ000000000 k€Z/mZO
000000 Z/nZ0000000000GCD(k, n)=0000000000%/2Z0000000
00000 (zZ/nZ)* 00000000000000 (Z/nZ)* 0000 ¢m) 0000

0036. 000 n0 n=p1pZ--po (p1,...,pr 0000000)0000000000000

e i 1
o) = [ -0 =n ] (1- )
i=1 i=1 pi
ogooao

00.n000 n000000000000000 ADDOOOOOO ¢(n)=#A0000(#A0
00 A0DDDOO00O0DO0.) 00 BO
0i=1...,r0000b0
B"_%h&%”ﬁ”’mDDDDDDp?DDDDDD}

0000ke ADDDOKD p¢ 0000000 k (i=1,...,7)000f(k) = (k1, kay..., k) 0000
f(kyeBOOOO

000, bs,..., b)) € BOOOOOOOOOOOOOOOOOOOAKD p¥ 0000000 b
(i=1,.,r)000000 nO000000 keADODODODDOOOOOOO ffA—»BOOOOODO
OO0#A=#B0O000



DDDDDMDDDDDDp?DDDDDDDDDDp?*%—UDDDDDDDD#BZIIﬁF%m—
i=1

1)0o00o0 O

00 3.7.000 n00000000O0ODOO Dn)OOODOO

D> w(d)=n

deD(n)
000000
000 Y ¢d0 D(n)000000 dOODO ¢(d00000000000
deD(n)

00. X(n)={1,2,...,n}000de D(n) 0000k :=n/d,

Aq={z € X(kd) | GCD(kd, z) =k}, By={z € X(d)|GCD(d, z) =1}
000000 f:Bg— Aq0 f(x)=kx000000f000000000000#A4;=#B = ¢(d)
0oooooon U Ag=X(n)DDODOO X:wmznmmmmm |

deD(n) deD(n)

0038.neN, KOOOOOOG:={z€K|2"=1}000000 #G=n0000G00 (0
0)00oDO0O00000O00

O0.zeK*000 «2™=10000000000 m0O m=ord(z)DOO0OO0OOOOO

()n000 deDn)000 ord(x)=d0000 2€GOO0 od) 00000000000
deD(n)0000
Xg={zeG|z'=1}, Yy={zecqG|ord(z)=d

D000Y;cX,0000KODDOOOOD 40000 2¢=1002000d00000000#X,54d
oooog
O000Ys#¢0000aeY,00000Xg={1,0a,a?...,a¥ '} 0000#X,=d0000000
Yi={a"| GCD(i,d)=1,1<Si<d} 000000#Yy=¢(d) 0000
Y;=¢0000#Y;=0Z¢(d)0000G =X, = U Y, 000

deD(n)
n=#G= ) #Ya< Y e(d=n
deD(n) deD(n)

00000 =00000deDn)0000#Y;=¢d),Ya#o 000000

(2) o(n) #00000o0rd(z) =n 0000 e GOO000000O0OGO x000000000
oooo 0

00 3.9. KOOODODODOUOOUOO K*:=K-{0}j0o0o0o0OQoooO

00.#K=p°n:=p°—10000G:=K*00000G={zeK |2z"=1}00000000
D00O0G=K*x00000000 0

4. 00O

004.1. K,LOOO0:K —» LOO0000000f(X) = cnX"+ep 1 X" 441 X+ € K[K]
0ooooooooo

o(f(X)=o(c) X" +0(cn ) X" 4+ +0(c1)X +0(co) € L[X]
000000000000 00D X0 o00O0OO0OO0O0O0O00D000000Oe(f(X))0DOO
o(f)(X)DOODOOUOOUOOUOODUOX0O KOOOOOOUO XO00ooooooooooooooo
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00000000 ¢ 000000000000000000 ¢0000000000 XO00O0O00O
feK[X]0O0OOe(f) e LX]0ODOO0OO00D00000D000(A(X))0 f(X)0000000000
000

000nL—MOO MOOOODOOO0OO0O00000(ro0)(f(X)) D0 7o(f(X))000f7)(X) D0
0 f°(X)0000000 f0000000000000000000000O000O0O0OO0000
00ooooooon

004.2. KOOOLD KOODO, f(X) € K[X]D 100000000000000 K[X] C L[X]
OooooooLX|ooooOf(X)=aX—-ca) (X —ca) (X —¢cp) (e K;c1y.,cp, € L)0 10
00000000o0o00o00LO f(X)ooUooooooooo

LD f(X)000000MO KO LODOO (KCMGL)OOMO f(X)000000000
0000000000 00000LO f(X)OOoooooooooooo

004.3. KOOOf(X)eK[X]0 100000000000

(1) f(X)O K[X]0OOODOOOL=K[X]/(f(X))0 KOOOOOOODOOOX € K[X]O00OO
00 (f(X))000000000 eacL00000f(e)=0000000

(2) f/(X)OODDO0OOO0O0O000

(3) L1, L,0 f(X)0DO00000000000 0:L; —» Ly 0 o|g =idg (K OOOOODO)0 O
0oooooooooo

00. (1) f(X) e K[X]DOOOOOO(f(X))O K[X]00O00000000 K[X)/(f(X))000
000dimg K[X]/(f(X)) = deg f(X) < 0o 00O DOK[X]/(f(X))0 KODODDOODODOOOOOO
fle) O f(X)DO0O0D00 (f(X)000000000000 f(a)=00000

(2) f(X)ODOUOOODOOUOOOODUOOOOOOOOO0OO Koooooooo

deg f(X)=10UOOUOKOOO KOOOOOOOOOO

deg f(X)220000O

f(X)O K[X]0OOOOOOf(X)0OOODOOODOOOOOD000 p(X) € K[X]O 10000
L:=K[X]/(p(X)00O0OO0O(1)00 pla)=00000 ae LO00O0000f(e)=00000000
LIX]OO0OD0O f(X)= (X -a)g(X) (3¢g(X) € LIX])DDODO00O0D00g(X) € LIX]0OOOOO
0 LO0000D0000D000D0000Odegg(X)<degf(X)OODDDLODODO ¢(X)0000D00
MODOOOO0gX)=aX—c1)(X—c2) (X —¢cp) (@€ L;n,...,c, e M)D 100000000
00000000 «0 f(X)OUOODODUOOOUOOOUOOeeKOOODOMOO KO a0 c,..
00000000 FOODODOOODOD f(X)ODoOoooooooo

3)f(X)OUODOOODOUOODOOUDOOUOOOUDODDO0O0O0O0O00OO0O0O0D (P,)0O0OD000O((R,)
O Kih=K,=K,7r=idg O000O0O0OOCDDOO

(P,) K1, K, 0000000 7K, » K, 0000000000 0f(X) € K [X]0 1<degf(X)<n
0000L, 0 f(X)0O0O0O0000L, 0 7(f(X))000000000000000000 6:Ly — Ly
0 olg, =r 000000000000

deg f(X)=1000 Ly =K, Ly=K, 000 (P)0000000

n2200 (P,_y)0D0DO00(1) 00000000 f(X) 000 p(X) € K3(X] 0 10000
degp(X)=1000 f(X)=(X-a)9(X) (0 € K1,9(X)e K[X])DOOOL, 0 ¢(X)00D0000O
L, 0O 7(¢(X))0000000000¢X) 0 (P,_,) 00000000000 0:L, — L, 00000
ooao

degp(X)2200000000p(X)0 L,000000 100 a€ L, 00 Oo(p(X))0 L, 000
000100 fe L 0000 K (a) = Ky[X)/(p(X) = K[X]/(o(p(X))) = Kp(8) 000 O7'(a) = §
00000000 7: Ky (a) — Ko(f) 0000007 |k, =7 00000 f(X) = (X —a)g(X) 00D
0 g(X) € Ky()[X] D 0000 0(f(X)) = 7(f(X)) = (X — () (g(X)) = (X — )7 (g(X)) O
000L, 0 ¢(X)0000000L, 0 7(¢(X)) 0000000000000000 (P_y)0000
000 o:L1 — Ly 0 0lg,(y=70000000000007|g, =700 o|g, =70000 0

*9 Cn

LO f(X)eK[X]0OOOOOO degf(X)=nOOO00[L:K]<p 000000000 (2)00
00000000000000000000000000000
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004.4.(00)KO000LO KOOOOOe, beLODDOO0000O0O000 f(X)eK[X]0OOO
000 f(a)=f(b)=00000000ae0 b0 K OOD (conjugate) D 000000

Aut(L/K):={o:L—L|oc0000000000000|x =idk}

0 KOO LOOOOOOOOoOUOOo00O0 dg: K - KO KOODOODOOOOOOOOOAuw(L/K)
goooo0oooooooooooooool, 2., n0000000 (nOOOO)ODG, 0000
gooog

KcMiycL, KCcM,CcLOUOOOO M;,M-O00OOOOODOOOO o0:M; —» My,O0O0|g =idr
ooooooooboOooO0o0oo0oOM; 0 MO KOOOOOOOODOO

0045. KOOOf(X)e K[X]0OOOOOOOLO f(X)0000000000f(X)0 LOO
0000000000 ay,...,a, 0000000 o€ Aut(L/K)000000000(),. .., o(a,) O
f(X)O LOOOO0OO0OOD0DOO0000000000060 a4,...,0,000000000000000
0000 1,...,n0000000000 ¢(0) €6, 000000000 ¢:Aw(L/K) — &, 000
000e0000000000000000000 0000 Auwt(L/K)C6,00000

O0.¢0 f(X)ODDOODOODO0DO0O0O00000O0 f(o(a) =0(f(a)=0c(0)=00000
O00c 0000000 o #a; 000 o(a;) #0(a;) 000000000(a1),..., 0(ay,) O f(X) O
LO000D000000D000DO0

p(roo)=p(t)op(o), p(c™)=p(c) ! 0000000000 0000O0DOOOOO

¢ 000000000000 00000000000(aw)=a; (1SVi<n)0O0O0 o0=1id, O
00000000000LO f(X)O KOODODDOOOOOOOL =K(w,...,a,) 0000000
Auwt(L/K)000 a1,...,0,0000000000000000000000O0 O

5. 0000
gboobooobbooboooboobboboobobooobbooobooo

00&O05.1. KOOOOOOOOOOO 4000000000KOOODOOOO (0000000
00)0000000KOOO (0)000000000

() KOODDODOOOO KOOODOOOOO0O
(2) K[X]0DDOODOODO 100000
(3) K[X]0DODOO 1000000000K[X)]00D0 10000000000000
(4) K[X]0 1000000000K 0OO0OO0OO0D0D0 1000000

00. (1) = (2)0000f(X)eK[X]0OOOODO0OOO0OO00O degf(X)220000f(X) 0
KO0O0OODOOO LOODKSLOOOO KOODOODOOooooo()ooooo

(2)= (3)0 (4) = (40000000

(4= (1)0000L0 KOOOOOOO L2KOO0OO0OOOeeL-K0OOOOaO KO
0000000 f,(X)e K[X]00OOOf(X)0 KX]0OOODODOOOO0O degfo(X)=20000
f(X)D KOODODODOODODODOODOO degfo(X)=10000ee L 000000000 O

2
O

005.2. KOOOOOOLO KOOOOOOOOOOOLOOOOOOOOOOOLO LOOO
(0)ooooooooo

005.3. KOUOOLO KOODOOOUOUDUOOOUOOODOK[X]OOOOOO0OO0O0oOoooo f(X)O
O0O0f(X)=00000000 LOOODOUO0ODOOOLO KOOOODOODOOO

00.L0000000000000000000g(X) e L[X]0000000000000g(X) O
00000 FOOOOgX)=(X-o)--(X—a,) 0 FIX]0OOO0OOOOe 0 KOOOODOO
0000 KOOOOOOOO hy(X) 00 0A(X) =h(X) - ho(X) € K[X]OOOOAX) O L[X]
0000 ¢(X)00000000000000 AX)O LX]0100000000000000000
MX)=000000 0 LOOODODOO0OO0O LOOD000000 0
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005.4. KOOODOOO
() KODODOOO LOOO00o0o
(2) I, L,0 KOOODODOOOOOOOOO o:L; —» L, 0 olg =idg 000000000000

O00. (1) K[X]00O0OO0DO00000O000000000 P={A(X)| xeA}O0000freP
(A€ A)O000Ony :=degf\(X) e NOOODODOD n, 0000 (K DO0OOD0OO0O0O00) XY,
xM.. ., xY0000KO0 (140,) 000000 Fye=K[X, XY xY)ooo.

nx
(X, XY XW) = A - [T (- XY) e By
=1

0000000000 XO00O0ODOOoOooo xXFoooo

A A A A
ol =a (x(V,. L xO) e KXY, XD
0ooo
(X, XM X E:A)XQ L XYY }:a
k=
oooo
0000 AeA00D000 XM,.., XY 0000 X:={XxY |xeA1<i<n} 000000

0 X0OOOOODOO KOOOOOOO KX]OOOOOOO0OOOK[X]O0 AO000000 Y3,...
Y, eXO0O0O00O000O he KW,,...,Y,| 0000000000000 AeADDOOO FyC K[X]O
00ooO

KX|0O00O A:=={ap | A€eA 1<i<n,} 00000000000 70000

() I#£K[X]0OOO0OOO

00 I=K[X]00001e7000000000000 a0V, a0 € AODby,..., by, €

m

K[X] 00000000 ey, =1 00000000000000by, # 000000000
i=1

fu(X)- £, (X) € KIX]0ODDOOD FOOODOOO a; € FA<i<n 1<j<my,)0

0000

’I’Lki

(X)) =T[(X = aiy) € FX]

j=1
0D00000000000000gy (X, @i, ..o @iy, ) =000000000al (a1, Qiny) =0

00000000 Y e, =1000000
=1
(i) 000DDI/000 K[X]0OOOOOO mO0OO0L :==K[X|/mOOOOLDO KOOOOO
D00xY eX000000 mOO0000000 Y eL0O0D00DACmOOD a}(BY, ..,

N)=00000000000g(X,8Y,...,8%)=000000000
nx
X =TT -8 e £ix o
=1

nooooo gY 0 KooooooooLo KO AN 0000000000L0 KOOOOOO
0oo

D00K[X]00DO00D00000000 f£(X)0 0000 LX]0000 1000000000
000000LO000000000

(2) 00 4.3(3)000000000000000 (P)O00OOOO
(P) K, K, 00ODOOOOO K, - K, 0OOODODOOOOOOL, O K, 000000L, 0 K,
00000000000000000 0:L; —»Ly0 0|, =7000000000000

_ MO K, cMcL 000000,
WL_{WLM ﬂM—d@DDDDDDDDme:T}
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DDDD(Ml,pl),(M27p2)EMDDDDDM1CM2D|:| p2|M1:p1DDDDDDD (Ml,p1)§(M2,
p) 000000 MODOOOODOOODDOOMOUOOODODOOOODO0O0DO00OO0O00OOOOOOZorn
0000000 OMO0OO00O (Mo, po)00ODOOOO

(i) My # L, D00000OO0O0OOO

celi—M,0000cO MyDODODODDO fo(X) € M[X]OODOOODO M, := My(c) 00 O
po(fo(X)) O L,00OD0O0 100 d00D0000 ye M, 0000 e, e1,..., en_1 € My (00
O n=degf.(X)O0OOOy=ep+erct+eac®+ - +e, 1100000

Pl(y) = Po(eo) + po(el)d + p0(€2)d2 4.4 pO(en—l)dn71 € Lo

0000p;: M, —» L, 0000000(My, p1) €M OO (M, po) < (My, p1) 0000 (M, po) 000
00000000000My=1L, 0000

(ivyD0DDOOo=pp:L1 - L, 00000(L1)# L, 00000000000

deLy—o(L)0000d0 o(L) 00000000 fu(X) 00O Odeg fa(X) 22000 (fa(X)) €
L,[X]00OO00DO0oO0ooo0oo0ooO0o00O0o L, 0000000000000000000 o(Ly) =L, 00
o:l1 - L, 000000000 0

6. 0000000000
KOD (DOOOOO)O0000f(X)=anX"+an 1 X" 4+ +a X +ap€ K[X]0OODO

d
i JX) =04, X" 4 (= Dy X" ooy € K[X]
00000 f(X)000000000000keZ000 KO 2000000 ke, e KOODDOOO

DDDDDDDDDDDE%jM)DfmmDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD(DD
0000000)00000000000000(f(X)g(X)) = f(X)g(X)+ f(X)g(X)00OOO00

ooo0ooooo0oooooooo00 imO0O0O0O0ODOOODOOOODODOOOOOO ZDDDDD

n=0

gboooobooboobooooboobooooboooooooo

006.1. KOOOODOf(X)eK[X]0100000000000000f(X)0 acKO mO0O
000D0000f(X)0000 f(X)0 0 (m—1)000000000000GCD(f(X), /(X)) O
00 f#(X)00000000000GCDOO00D0000000000000000000000000
0000000000000000000

D00D00f(X)=XPeF,[X]0000f(X)=pXr~' 0000000000 p0 p-1p, =000
00000000f(X)=000000000000KOOO p(pO000)000000

f(X):aanp+an—1X(n71)p+"'+a1Xp+aoEK[X] @

0000 f(X)=0000000 f(X)eK[X]D f(X)=000000 f(X)0 ®OO0000O00O
0D00000000000000000

006.2. KOOODOOOOODOD p0000000000f(X)eK[X]O f(X)=00000
0000000000 ¢X)e K[X]000 f(X)=¢(X?)000000000000 £(X) = g(X?)
00000 f(X)=00000

006.3. KOODOLO KOOOOODDOOODOODODOe e LOOO KOO cOOODOOD
0 f(X) e KIX]0ODOOODOf(X)0OOODOOODOOOO ¢0 K OODOO (separable) OO
O0000000f(X) 000000000 ¢0 K OODOOO (inseparable) 0 000000000
f(X)=(X-o)" (IneN)0000000cO0 KOOOOOOOOOOODOOO([@MoOoooooooo
f.(X)=(X—-¢p 00o0oooo.)

LODOO0ODD KOODDOOODOOOD LO KODOO (0)000D0000O0LO KOOOOO
O0000000000000LO KOOOO (0)0D0OO00000OLO KOOOOOOOOOO
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O0KOOOOO LO0O00000 KOOUOODOO0O0Oo0ooOoOLO KOOOoOOo (o)ooooo
O0oL0d0 KOOOoOoooooooobobL=KUOO0OOO L0 KOooooooooboooo

064. 000000000 1000000p000000DOTOOOD (F,000000)0000
K =TF,(T), L=F,(TY?) 0000L =K(TY?) 0O TV»0 KOOOOODOOO f(X) e K[X]OO
fX)=XP-TDOOOLX]ODODO00O f(X)=(X-TY?P)»00007TYP0 KOOODOOOO
O0L=K[X]|/(f(X))=K[T"Y?)0O0ODOODOLOO yO0OO ¢(X) € K[X]OOO y=g(T"?)
00000¢g000 c€F,0 P=c0000000(X —g(TY?))P =XP — (g(TY?))P = XP — g(T)
D0000000yelL-KOOO y0O KOOOOODOO f,(X)0 f,(X)=X?-g(T)0 L[X]O
0 f,(X)=(X-g(TY?)»00000000y0 KODOODODOOOODOODODDODODOOOLO KOO
ooooooooo

0065 KOODODDOKOODODOODOOOD LO KOODDODODODODODOK OOOO (perfect
field) DD ODO0OO0O0OKDO KOOOODOOOOOOODOODOOOO ee KO KOOOOOOD KOO
0000000000000 KOOUOOOOO0OOO K(e)O KOODDODODODODOOKOOOOOOOO

O0e6.6. 00000 KOOOOOOOO

00.KOOOODOOOOOD LO00000DOcel0 KOOOOOOOOOOOOOeO KOO
000000 f(X) e K[X]0OOOKDOOOO 0000 f(X)#00000/f(X)0 (X—¢)200
0000 f(X)O X—-c0O0000f(c)=00000000 f(X)000000000000000
00 O

006.7. KOOOLO KOOOOOOODOKOOO pO00000000O0ceL—KO KO
0000000 f(X)oDOO0O
(1) ¢0 KOOOODOOOO f(X)=00000000000 go(X) e K[X]OOO fo(X) = go(XP)
ooooo
(2) ¢c0 KOODDODOOOOODOf(X)=(X—-c)? BeeN)DODDOO

00. (1) £(X)#000000g(X)=GCD(f(X), fA(X)) e K[X]0OOOK[X] OO0 ¢(X)0O
£(X)0DD000000f(X)0 K[X]0OODOOO0OOgX)=1000 g(X)=f(X)0000O
¢(X)0 £(X) 0000000 Odeg f/(X) <degf(X)0ODOOg(X)=10000000 fu(c) =0,
fie)=0000 g(¢)=00000L[X]00 ¢(X)0 X—cOO0OOD0D0D0000 ¢(X)=10000
00D0D000f(X)=00000

(2) fu(X)=g(XP)D000f(X)=(X—-¢)"0 f(X)=00000000n0 pO0O000n=mp
EmeN)DO0DOf(X)=(X —c)P™ = (X —c)P)" = (XP — )" 000 0 g(X) = (X — c’)™ O
000000 0 KOOOOOOOOOOODOO0000O0 mO p000000000000000
000000n=pr00000000000 O

obe6.8. 0 KOOOOODO p0b0o0obOO0OKOOODOODOOOOODOOOODOOODOOO
ce KOOODD W=eOOOO0O beKODOODOOOOODOO

ob0.KOOOOO Loooo

(000)ee KOOOO W =000 be LOOOOO(X —b)P =XP - = XP —a 00
O0be LD KOODODOOD f(X) e KIX]O LIX]0ODODOO (X -6 00000000000
HX)=(X-b)"(1<n<p00000b¢KOODODODUOn#100000000 KOODOOOODO
0ooooooo

(000)000 ee KOODDO W=e¢0OO00 be KOODOOOOODKOOODOODODOOOO
O000000D0KOOOOOOOOODOOOOO0OO0O beL-KOOOOOOMO KOOOODO
00 fo(X) € K[X]0O f(X)=000000000000 ¢(X)€ K[X]OOO f(X)=g(X?) OO
000g(X)=an X"+ +a X +a € KX]OOOW =a; (i=0,..,n0) 0000 b c KOOODO
MX)=b X"+ -+ X +b € K[X]OOOOO

(h(X))" =bhX™ 4 -+ BXP + b = g(XP) = fo(X)
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00000000f(X)0 K[X]00O0O0O0O000000000 0

gbe6.9. 0000oooooOO

00.KOOOpO0O000000KODOOOOODOO0O000 LOO0O0OLO0000000#L=n
000D0D0D0LD0D00000 f(X)=X"-X00000O0f(X)=X"—-X0O f(X)=-1£000
0000000000000L0 KOOOOOOOOKOOOOOOOO O

oo0&O00d 6.10.pDDDD6€N,q:pe,ED F, 000000000
Fq:{a€E|aq:a}
0¢0000000000000O000O0q00000O00000 KO F, 00000000

00.abelF, 0000(a+b)?=al+b1=0a+b000 a+beF, 0000000 (ab)? =a%b? =ab
000 abeF,0000a#000001/a=a’2€cF,0000F, 000000

FX)=X1-XeF,[X]0 f(X)=-10000(X)=000000000000 ¢q00000
O00DDOO#F,=¢0000

KO ¢OODOODODOOOOOOODOO0O0DDOO0DO KOODOOF,cKOOOOKDO F,0000
O0DO00000F,00000000000000K~>F,0000aekK0 a?=a0000000

K:{aeflaqza}
000ooooo F, 0000000 O

7. 0000

0071. KOOOLO KOOOOOQO LOODOOOO0OO0OO0O0O00 eeL000 L=K(a)OO
oo0O000L0O KOoODoOOooooooboooboooooooo
MO KODOOOODOOOO

Mong (L,M):={c:L - M |oc 000000000 o|x =idx}
000000000Mong(L, L) =Aut(L/K) 0000

0072 KOOOLO KOOOODOOOOOOOOO eel000 L=K(eOOOOOOOO
0000 LOOD0OD00D000eD KOOODOODOOD f£(X) e K[X]OOOf(X)0 Q0000
ud ai,..,a, 000000000O0O00O0O0O0OO0
(1) #Mong (L, Q)=m 000000
(2) ¢ 0 KODOODOOOOODOOOOOOOOOO#Mong(L, Q) =[L:K]00000000000

O00. (1) degfo(X)=nO0000L=K(a)OOOOL=K+Ka+Ka*>+---+Ka" 1 000O0O
[L:K]=n00000 1<i<m00000; € Mong(K(a), K(a;)) O oi(a) =a; 00000000
0000000 ;0000000000

000 7€ Mong(L, Q) 0000 fu(r(a)) =7(fa(a)) =000007(a) =a; 0000 1 <i <m0
000D00LO00 yO y=co+cratca?+---+cp_1a™ ! 3as,...,Ja,—1 € K)OOODO O7(cj) = ¢y,
m(af)=a} 0000

T(y) = co + cra; + 20} + -+ cp_ral " = 0i(y)
00007=0,00000000Mong(L, Q) ={o1,...,0,} 0000

(2)e0 KOOODOODOOODODOOOOOm=n0000000O0#Mong(L, Q) =m=n=[L: K]
oooog

O00eD KOODDDOOOOOm<nOOOO#Mong(L, Q) =m<n=[L:K]0000 O

0073 KOOOLO KOOOODOODOOUOOOOODO KOOOOO a,bel 000 L=K(a,b)
0000000000000 000 ¢ceL00000 L=K(c)OOOOOOOOL=K(¢)OODOO
ceLU0 KOOOOOOOO
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00.(1)KOO0OO0O0O0O00
L00000000L* 0000000000000 (000)c¢00000000L=K(c)0000

() KOOOODOOOO
a, b0 KODODODDOOOO fo(X), (X)) € K[X]OODOOLOOOOO Q0000 fo(X), fo
b

000000000 ag,... am (m=deg fo(X)), b1,... by, (n=deg fp,(X)) D0 0U0a; =a, by =
gbooogoooon

X)
b; — b; o
—— Q| k#£le{l,...,m}. i,5€{1,...,n}
ar —

000000 KOO e0000c=ae+be LOODOOgX) := fylc—eX) € K(c)[(X]0ODOD
g(a) = fo(c—ae) = fp(b) =0. 0000c¢/e=a+ble=a; +b /e 0000

g(X) = fo(c—eX) = H ((c—eX)—b;) = (—6)"1_[ (X_Ch b1 — b )

i=1 =1

O000eD0O0OO0DO0OO0O0 2 220000a+ (1 —bi)/e=2a; (1< 3y Sm)DDDDDDDDD
O000OGCD(fo(X), 9(X)) =X —a 0000 f(X), g(X) € K(¢)X]OODODOODDODOODO
X—-a€eK(X]OOODOOOOOaeK(¢),)b=c—aee K(c)OOUOOOUOOL=K(a, b) C K(c)
O00O0cel 000000 L=K(e)OODODO

(3)L=K(¢)OUOUODO ce L0 KOOOODODDOOODOOOD
00o000oooo0oo0oooKOO00O0ooOooooooooo()uuoooooo

olfa) =a; 000000000 o}:K(a) — K(a;) 00000Mong(K(a), Q) = {o},..., 0/, } O
O000o0; € Mong (L, Q) O oilg = 0; 0000000000000 12¢<m0O0000000
00 ;0 100000000000000; =id, 0000000000 K(e) OOODDDOOO
(X)) e K(@)[X]OODOOOg(X)O f(X)0UD0ODDOOO0OO0O0O00O0b0 K(eODODOODOOOO
l:=deggp(X) =[L: K(a))] OODOg(X) OO0 b,... 5 € Q(by =) 000000000K(ay,
O'Z(b)) S O'Z(L) goodl g ) § m, 1 é] § (0oo Ti,5 S MOI’IK(W) (O'Z(L), Q) a DTiyj(Ui(b)) = O'i(bj)
000000(b) 0 K(a;) 0000000 0#Mong,) (0:(L), Q) = [05(L) : K(a;)] = [L: K(a)] =1
0000 0Mong(qe (0i(L), Q) ={m1,...., 7, 00000000

MonK(L,Q)D{Ti,jOUi|1§i§m,1§j§l} @

oad |:||]’7'Z"]‘OO'Z'ZTk’lOU}C oo (i, j) :(k}7 l) oodo DDCLZ‘ :le(al) —TZJ(O'l(CL)) —Tkl( ( )) =
Tk’j(ak) = Qg O00:=k0000 O'i(bj> = Ti)j(O'i(b)) = Ti’l(o‘i(b)) = Uz(bl) oo D] =000000
gooo

#Mong (L, Q) 2ml=[K(a): K]-[L:K(a)]=[L: K]=[K(c) : K]
000000000 <0000#Mong(L, Q) = [K(c) : K] 00000000c¢D KOOODOOD
oo O

0074. KOOOLO KOOOOOOOOOOOOOOOOLOOOOOO Q000000000
000 (1)0 40000000

() LO KOOOO0oOOOO

(2) 0000 KOOOOOO ay,...,a, €L000000L = K(ay,..
(3) KODODOOOO «000000L=K(e)0000O0

(4) #Mong (L, Q) = [L : K].

La,) 00000

00. (1) = (2)0000

(2) = (3)0000 7300000-,00000000000000000
(3) = (490000 72000000

(4):>()DIZIDDDDDD

belLO KOOODOOOOOOLDO KOOOOOODOOOOO ay,...,a, € LODODOL = K(b,
ai,...,a n)DDDDD#MonK(L,Q)<[L:K]DDDDDDDnDDDDDDDDDDD
n=00000 L=K(b)00OOD0ODOO 72000000
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nz=21, M:=K(@b, a1,..., ap—1) OO0 O#Mong (M, Q) < [M: K]OOODUODOo € Mong (L, Q) O
00 o|y € Mong (M, Q) 0000000

# Monp (M (o(ay)), Q) = # Mony (M (ay), Q) = Mony (L, Q) £ [L: M]
000000 v30000 (3)0000ooUoouoooo
#Mong (L, Q) £ # Mong (M, Q) x #Monp (L, Q) < [M : K]-[L: M]=[L: K]
gooog O

0075 KOOOLO KOOOOOOOOOO
Kj:={acL|aO KOOOO}
00000K; 0 KOOOOOOOLO K; 000000000000

00.(1)K;000000000000#4,beK; 000000000 K(e,b)O KODOOOODO
O00000a+b,ab,1/a0 KOOOODOOOOOOOOO a+b,ab,1/ae K3 OOK; 000000
K; 0 KOOOOOOoooooood

(2) L0 K; 0000000000000 O0O0O

KOOOO pO000cel-K; O KOOOOOOOO f.(X) € K[X]OOOOf(X)0O0OOO
0000000 g(X) € K[X]OOO f(X) =q(XP) 0000000 ¢(X) 000000000
0 go(X) € K[X]OOD g1(X) = g2(XP) 000000000000 ¢(X) = g (XP) 0000
9i+1(X) € K[X]0DODOOOOOODOO0ODO0OO eeNOODOD ¢(X)0OOOD0ODODOOOO (O
0000000)00000f(X)=g¢.(X*) 00000 0000000 ¢(X)000000000
00000 * €K 00000000c0 K;0OOOOODOO X'~ =(X -’ 0000cO
K; 0000000000 0

oov6. 0000 K;0 KO LOOODOODOOOOOOO[K; K]0 LO KOOOOOoOoOoOo
O0[L:K{)0 LO KOOOOODOOoOOooooo

0077 KOOOLO KOOOOOOOOOOOQO LOOOOOOOOO#Mong(L, Q) =
[K::K](0DODOO)0OOO0O00O

ob.0b0v200000000 0

0078 KOO L=K((0 KOOOODOODOOOOOOOKO LOOODOOOOOOO0O0OO00OO

00.M:={M|MO KO LOOOO }0000«¢0 KOOOOOOOO f(X)€e K[X]OO
O0OMeMOOOOeD MOOODDOOD fu(X)eMX]ODODOO f(X)0 A(X)ODDOOD
00f(X)000000000000
fuX)=fn(X)=X"4+cpa X" 1+t (e MNN)ODDODOOO n=[L:MODO
O0F :=K(co,., 1) DOOODOFCMOODO fy(X)e FIX]OOOOF OO « 0000000
f(X)0DD0D00000[L: Fl=degfy(X)=n=[L:M|O0O000F=MO000O

NeMO fy(X)=fu(X)00ODOODDODO0O00OO0 N=F=MODODODOOO#MO f(X)
000000000000 O

8. 00000oooago

0081 KOOOOOOLDO KOOODOOOOOOOOLOD KOOODOOOOOOOOOOO
ecLO0000eD KOODOOOOOO f(X)eK[X]0OODODO LX]0O0OO0O f(X)O 1000
00000000000000

[0 KOOOOOOOODOOOOOODOOOOOLO KOOOOOOOO GaleisO0OOO0OO
O00L0 KODODOOOOOOOOAuw(L/K)O Gal(L/K)OO G(L/K) 000000000000
Gal(L/K)00000000O0 LO KOOOOOOOODOOOOOOOOOOOO0O0O0000
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0082 KOOOL=K(a,..,a,) 0 KOOOODOODOODODOOD

(1) L0 KODOODODOOO0D0DO000O00000000 i=1,...,n000 000000000 L
0oo0oo00oooo0o

(2) L0 KODOOODODOOOQD LOOODO000000 Mong(L, Q) =Aut(L/K)00000
O0eelOd KOOOOOOOO {o(a)|ocAut(L/K)} 0000

(3) L0 KODODOODOOODODODOLDOO KOODOOO K; 00O0O0OO00K; O KOOOO
000 0Aw(L/K)~Gal(K{/K)ODODODO

00.(1)00000000000000ay,...,e, 000000000 LOOODOOOOOe 0 K
00000000 f(X)eK[X]0DOOOf(X)=f(X)---f,(X)D0000LO f(X)000000
oooo

000 beLOOOO0 KOOOD V¥ eQODOO000 0 €Mong(L, QD000 =c(b)00000
o(f(X))=f(X)0000e(L)0 f(X)0OOO0O00D00000000000000 o(L)=L0O0
O0c e Aut(L/K)0D000000Y =0(b)e LOOODOOOOOLO KOOOOOODOOO

(2000000000000

(3) 00 7.700 Aut(L/K) = Mong (L, Q) = Mong (K3, Q) 0000K; 0 KDODOOOOOOOO
00 e K; 000 K; =K(a) 000000 € Aut(L/K)D D00 o(e)0 KODOOOOODO o(a) € K
000000000 € Aut(K;/K)OOODOe(e) e K3 0 « 00000000 K; 00000000
O00000D0K; 0 KOOODOODOOOO0O0O0OO0000000 Mong (K3, Q) = Gal(K$ /K) OO
Aut(L/K) = Gal(K$/K) 0O OO O

00&0O083. LO0OOPO LOODODOOODOOGCAwW(L/P)0O0DOOOOOO
“:={acl |000 c€GOOO0 o(b) =0}

OD0O00LY0 GOOO LOODO0DO0O000000000LD L00000000G = Gal(L/L%)

000000

O00. K=L°0O000000 a€L 000 Hy:={0€G|o(a)=a} 000HNG :={H,7 |
T€G} 0000000 7,...,»00000000r =|G/Ho| =#G/#H,0000a; =7(a) 000
O0ay,...,ea, 00000 «00000 LOOOOOOOOO

faX)=(X—a1) (X —a,)=X"+a X"+ + X +¢

0000¢0 400 ai,..,a, 0000000 (1)) 00000007(¢;) =, 000000000
c€H, 0000 o(¢;) =¢; 0000000000 0€GOO00 o(¢;)) =, 00000K =L 00
0 geKOOODOf(a)=00 f,(X)eK[X]0OODOeO KODOOODOOO f(X)ODOODOO
O000f(X)00 ;0 0 KOODODOODOOOf(X)D KOODODOOOODOODOOOOOeO K
000000 a,...,e 000000000 ec L0 KOOOOOOOOOO LOOOOOOOOL
0 KODOOOOOOOf(X)0OOODOO0OO0O «0 KOOODOOOOOOOOOLO KOO
O000000LO KOOOOOOOOOO

OD00G=CGal(L/K)DOOOO0O0OO

0 [K(): K]ODOODOOOOD € LOOODO0OOO0000 [K(a): K] = deg fo(X) <
000000 3belL—K(e) O0OO0O[K(a,b): K] >[K(a): K]OOOOa, b0 K OO DDDD

00007400000 ce LODODO K(ab) = K(¢) D00D0D0[K(¢) : K] > [K(a) : K] 00O
00 [K(e): K]0DDOOOOO0O00O000000K(e) =L 0000000[L: K] £ #G 00
000D00G C Aut(L/K) = Gal(L/K) 000 0#G < #Gal(L/K) = [L : mDDDDDDDD
#G =#Gal(L/K)00G = Gal(L/K) 000D 0

0084. L0 KOOOODOOOOODOOOOK; O LO0O0O KOOOOOOOOOOOO
Ki={aclL|aD KOOOOOOODOOOOOOO a€K}

O00000D0O0G:=Auw(L/K)000000000D0000000O
(1) Ki DDOODOK: =L000000

(2) LO K; 00DO0O0OO0000Gal(L/K}) = Aut(L/K).

(3) [L: Kj] =K} : K], [L:K;]=[K}:K].
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(4 LO K;UK: 0DODODOOODOOOO

0O0.(1)F:=L60000000000L0 FOOOODDOOODOOG=Gal(L/F)000O0O

(i) FCK:DODOOD

Jee F-K; 0OODOOO«D KOOOODDODODOODODOeD KODOODOOO fo(X) € K[X]
0 LO00«e0000beLD0000(e)=b0000 ¢€GOO0000000 aeL400000
0000000000 FCK:DODOOD

)00 ae Kt 000D f(X)0 « 00000000 O0D0DDOO0OD ¢€eGOO00 o(a)=al
0000O0eel=F0 K: CcFOODOODOODOO Ki=FOOOOK:OOODODODO

()0 (1))ODODODOOODOD

(3) 000000 823)000Gal(L/Ki)=Aut(L/K) 2 Gal(K;/K)ODODOODODOOO[L: K] =
[K;:K]0OODOOO

[L: K] [L: K]

[L: K= K5 K] = LKL = [K! : K]

goano

(4)K{UuK: OOO LOOO0O0O0O0OO0 Ly0OODOOLD K;00ODODDODODDOOOOOOLO LyOO
0000000000LO K:0OOOOODOODOLD LyO0ODDO0O0O00000000Ly=LO
god O

0085 QODO0O0KO LO QOO0O0O0D0D0O00D000QO000 KuLOOOOOOOOODO
KLOOOOKO LOOOOODODO0O0O0O0KLOO »0000 neNODOO ay,...,a, € KOO
00 by, by € LOOODOZ =arhy+---+a,b, 00000KLO K(L) OO LK) DDOOOOOO
00000O0KNLO(00000)00000

Oo086. KOOOQOD KOOOOOOOOD L, MOKCLCQ, KcMcQOOOOooooL
O KOOoOoooooooooooLMO MDOOOODODOOOODO

Gal(LM/M) = Gal(L/(L N\ M)), [LM:M]=[L:(LNM)
goooono

O0. 008200 LD LNMOOOOOOOODODOOOODOOK=LNMOOOOODOO
0000000000 a€ LOOO L =K(@OOO00OeD KOOOOOOOO f(X) 000
(X)) 00000 ay,...,ap € L (n=degfo(X)=[L: K]OO0O0Oe O MODDOODO ay,...
a, 000 OD0OD0DDOOODOOODODOOODOOOO a1,..,0,- 0 a0 MOOOOODODODOOOOOO
O0000O0LM = M(L) = M(K(a)) = M(a) DOay,..., an € L C M(a) DOO0OMLO M O
000000000000¢(X) == (X —a1)-(X—-a)00000gX)0 «0 MOOODOOO
00000g¢X) 0 £f,(X)0O00O0D000gX)O X'~ 0000 ay,..,a 000000000
(-1)) 000000 LNM=K000000000 g(X) € K[X], gla) =0 00 f.(X) € K[X] O
fo(a)=00000 KX]0OOODOOOOOOOOOOO0O000000g(X)=f(X)000000
OO0[LM : M]=degg(X)=degfo(X)=[L:K]OODODO

o€ Gal(LM/M)0000x € LO x =co+cratcea’+--+cp_1a" ! (coy. 01 € K)YOODOOODO
o(a) =a; 0000 00(z) = cg+cra;+cea+--+epqa) ' € LOODOOOO0 Dol € Gal(L/K) OO
0 Og: Gal(LM/M) — Gal(L/K) O ¢(0) =0, 00000y, 000000000000000000
007 € Gal(L/K)O 7(a) =, 00000000z € LM = M(a) O x=by+bia+bra®+---+b,_1a"!
(o5 -y o1 €EM)O DO 00 Oo(x) =bo+bra;+boa+---+b,_1a) ' € LOOO0 o € Gal(LM/M)
0000 ¢(0)=r00000000p00000000000 # 0" € Gal(LM/M) 000 o(a) # o'(a)
Ub00DeU00000000000eDOOO0OOO0OO00 0

9. 00guoouagood

KOOOLOD KOODOODODOODOO KO LOODOODOO0O0000
M(L/K):={M|MO KO LOOOO}
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OD00000000LDO KOODOOODOODOOOOOM eMm(L/K)DODODOO
H(M):={occ€Aut(L/K) |000 2e MOO00O o(z) =x}
OD000000Aw(L/K)0000000000
H(L/K):={H|HO Aut(L/K)0000}

oboooooogo
00000000 GUOODO0OHO GUOOO0OOO0DODODOOO0OGerHOO HGUOOOOO
gooo

009.1.(00000000)KOOOLO KOODODOOOOoooooooooooOd @ :m(L/K) —

J((L/K)0 ®(M)=H(M)OOO0ODO0O0000000000000

1) @ : M(L/K) — H(L/K) 000000000000 H e 3(L/K)000 & Y(H) = L7 ¢
M(L/K)ODDO0DD00D00006M) = Gal(L/M) 0000

(2) MeM(L/K)OOOUOMO KOOODOOOODOOODOOODOOODOOOO H(M)OD GOoOOO
goooooooood

(3) MeM(L/K)O KODODODODOODOGal(M/K) = Gal(L/K)/H(M)O 00000

(4) My, My e M(L/K) 0000000000000
(4-1) M1CM2¢>H(M1)DH(M2)

(4-2) H(MyM>z) = H(My) N H(Ms).
(4-3) H(MinNnM,) O H(M)UH(M;) 0OODODOO Gal(L/K)OOOOOOOOODO
(4-4) 0 € Gal(L/K) OO0 O H(e(M))=0"'H(M)oe D000

00. (1) ¥ : H(L/K) — M(L/K)DO ¥(H) =L 00000M € M(L/K)DOOOOL O
MODDDODODODO0OO000 8200 (M) =H(M)=Gal(L/M)000000000W(®(M)) =
U(H(M))=L"YM = pMOooo0

00000082000H e H(L/K)ODOOO H=Gal(L/L?)=H(LY)=&(L")=o(V(H)) O
000000000V =¢"10 00000000

(2)MO KOOODOOOODOOeeMO KOOODODOOO MOOOODOOODOOO o € Gal(L/K)
000 oM)=MOO0000D0D0000000000 7€ HM)O 7jy =idy 0000000
(c7tro)|y = idy 00000 Y0 € HM) DODODOOO0ODDOH(M) < Gal(L/K) 0OODDOO0ODO
H(M) < Gal(L/K) 00000 'r7e €c HM)OO o(M)=MO0O0D0DDO00O0OMO KOODOOD
o000

B Mem(L/K)O KOOUOOOODOUOUOOOODOOOOOOO oeGal(L/K)OOOO o(M)=M
00000 oy € Gal(M/K)OOO ¢ : Gal(L/K) — Gal(M/K) O (o) =0|py 0000000
0000000000000L =M(a) (3ae L),m:=[L: M OODDODO0O0OOODOO z€ LO
L =cy+cra+cea® + -+ ep_1a™ ! 3eo,..., Jemr € M)ODODODOODO7T € Gal(M/K) O
O0007(z) = 7(co) + 7(c1)a + 7(c2)a® + -+ + T(cpm—1)a™ O 70000007 € Gal(L/K) O
o(f)=70000000000 00000000000 Kerp=H(M)OOOODODOOOOOOO
00 Gal(M/K)=Gal(L/K)/H(M)ODOOOOO

(4-1H)O0Oooo
DDDDDDDO’EH(Ml)ﬂH(MQ)DDDDMlMQDDD Z=21Y1 + -+ TYk (,TZ‘EMl,yZ‘EMQ)
000000000 € HM)OO o(x;))=a;,0 € HM;) OO o(y;) =y; D00 0o(2) =2000

(4-3) HM))UH(M,) 000000 Gal(L,/K) OOUOUOO H' 0OOUOOH(M,; N M,y D H(M),
H(M;NMsy) D H(My) OO H(MlﬂMg)DH’DDDDCDDDDM’::LH/DDDDH’DH(Ml)
O00OM =L c LFM) = M, 00D0O00O00O0M CMiNM, 00 ze MiNM, 000000
OccH OOOO a(x):xDDDDDDDxELH/:M’DDDDDDDDM’leﬂMQDDDD
O00D0O00HM NMs)=H(M')=H'

(4-4) 7€ Ho(M))0OOOO e MOOODO 7(o(x) =0(z) 0000000000 1 (o(x))
xr 00002 € o' HM)e DOO0DDO0OO0O0O0H(e(M)) C o7'H(M)e 0000000 OH(M)
cH(c(M))e™!0DODOODOO0ODOOM-4)0000

oN
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009.2. KOUOODLOD KOOOOOODOOOOOODGal(L/K)ODODODODOODODOOOLO KO
0000000000000Gal(L/K)OOODODUOD0OUOLO KOOUOOOOoOoooooo

009.3.(00n,00)n00000000000000G:={zeQ|2"=1}000000 3.80
0 GO0 (00)000000000002eGO0000 GOO0000000020 100000
ooooooo

pi=charQ>00 n=p*m (me NI GCD(m, p)=1)00000000X" —1= (X" -1 0O
0001000000 1000m000000

0094. KOOOLO X"—100000000000000000L0 KOOOOOOOOOOO
O00KOOOO 00000 nO pi=charK >0000000000Gal(L/K) = (Z/nZ)* 0000

O0.n=p'mO00000X"-1=(X"-1) 0000X"-100000000000000
00000¢CelD 1000 n000000KK) CLOODOODOLO X*—-1000000000
L=K()0O0OO0OO¢O KOOOODDOOOLO KOOOOODODODODO¢O KOoOoDooooo L
0000000LO0 KOODDOOODODOOOODOOOO0O0O00O0OOe €Gal(L/K)DOOO o(¢) =¢*
0000 ke€ezOODOOODOOOkKD (Z/nzZ)* 00000000000000000¢(e)=k0000
¢:Gal(L/K) — (Z/nz)* 00000

T€Ga(L/K)D ¢(¢)=¢"'000000070(¢) =¢" 000 0000000006 # 700
0O¢E#£¢ 000 0000000000k € (Z/nz)* 000 ¢*0 1000 nO00000000
o(¢()=¢*0000000 o€ Mong(L, Q) 0 c€Gal(lL/K)DDOODOOO0D0O0p(e)=k0000¢
0000000000000Gal(L/K)=(Z/nZ)* 00L0 KOOOOODOOO0OO000 O

009.5. KOOOLO KOOOOOOOQO LOODOO0OO00OOo,..., 0, € Mong (L, Q0000
D00000000000000de,..., ¢, €2-{0}00000000000 a€L00Y  ¢oi(a)#0

i=1
oboooooooooobao

O0.2€L000 p(z):=)Y coi(x)eQ000000 ¢:L—-Q00000¢0 K-00000
i=1

O00e000000000D00 nOO0ODOODOOOODOD
O00On=100000,0000 @ #00000¢p=n0, 000000000
nz220000,0000000000000000001(b)#092(b)000 beLlLD00O00

0=p(bz) =Y coi(bx) =Y _ cios(b)oy()
i=1 i=1
oooo

n

0=o01(b) Zciai(x) - Zciai(b)ai(m) = Z (o1(b) — 04(b)) cioi(x)

=2
n

0000 := (o1(b) —o4(b))e; DD OO Oep(x) ::Zc;ai(x)lj[]lj[l v:L - Q000000000
i=2

DDDDC’Z#ODDDDDDDDDDDDDDDDD_DDD 0

009.6. KOOOLO KOOOOOODO Gal(L/K)~Z/mZO0O000p:=charKOOp=000
00 GCD(p,n)=100000000000KOD0000 10 »0000000000000000
Da€elO L=K(00 a0 KOOODOOO f(X)O fo(X)=X"—-b(IbeK)DDDOOOD
0000000000000000L=K(¥)00000

00.00000 Gal(L/K)0OOOOOOOOOOj€Z000 ¢/0000000¢CekK0 10
00 nO0000006€Gal(L/K)ODOD o(¢)=¢0000zeL00000

n—1

g(x) = Z Clo'(z) € L

=0
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000000006°=id, 0000000

=0

n—2 n—2
Colg(w)) = Co (Z c‘a%m)) +Co(¢ e (@) = 30 (e (@) + (o™ (a)

1=0
n—1 o
=Y (o'(a) + o =g(x) ©
=1
O00000; =0}, ¢ =¢"0000000000000¢g(w) =Y c¢oi(w) #00000 we LD

O0000a:=¢gw)e LOOOOOOO U(Ca):o(Cg(w)):gic:ul:al][l[l[la(a):(fla[l[l
n—1

O00%(a)=¢«0000e¢0 KOOOODODODO a,(a,c%,...,g"—laDDDDg::HgiDDDD

=0
n—1

e2=((""1=10000ece{£1} 0000V = [[¢la=ea" €L, b=eb/00000a0 K OO

=0
000000 X" —b0000[K(a): K]=[L:K]000 L=K(a)000O0O 0

10. O0ODOODO

0000 ROOOOOD0O0O000O0O0O00D ROOOOOODOOO0O0OO0O0OO0O0000ORD
UFD(000000)00000000RD UFDOD f(X) = anX"+ap_1 X" '+ +a1 X +ag € K[X]
000 Oag,...,a, 000000 ROOOOOO cont(f) 000000000RDO UDFO cont(f) = R
00000000 (primitivey 0000000

00 10.1.(000000) RO UFDO f(X), 9(X) € RIX]0DODOODODOO0OK = Q(R) (000)0O
000

(1) f(X)D ¢(X)00000000f(X)g(X)00O0O00000

) € RX]0O ¢(X) 0000000000000 h(X)e K[X]O0DDOODO f(X) =
(X)O K[X]0O0O00OO0D0O000000 AX)eRX]OOODO
€R[X]0D0O00 RX]OOO0O0OOD0OK[X]OOO0OOOOO
€RX|]0DDDDD000gX), M(X)eK[X]0OOOOODDOO f£(X)
0000O0g(X), h(X)eR[X]ODODOD
(X)e RX]0OO0OO0OO0OO0O0OO00D0aeKO fla)=000000 acROODODO

g(X)h(X) O

OO. (1) cont(fg) # ROOD Oeont(fg) CpROOO ROOO pOOOOOOf(X) =) a; X',
1=0

9(X) =Y b:X'000Ocont(f) ¢ pROODOOp 000000 ;00000000000 ¢;000 40
1=0

000000 a0000b ¢pROOO0O0Of(X)g(X)0 XM 000 ey D0eppr = »_ aib;
i+j=k+l
—~@OU000000000i<kOOD a;€pR, j<I000 b, epROOOD QOOOOOOD0 arb

000 ab; 0 pROO0OOaph ¢ pROOO0Ock ¢pROODO0OO cont(fg) CpRODO cyr € pR
gooodooood

(2

l
2) h(X)=>" ; X' (¢;;d; € RO (¢, d;)=R)00 0« :=LCM(dy,...,d) e ROOOOOO0OO
=0

ah(X) e RIX|OUODOOOOBR =cont(ah(X))0O0ODO Be ROOOOR(X) := (a/B)h(X) € R[X]
O0hy(X)DODODOD0O0R= (o, ) 0000 yOO0ODa=1d/,3=18 (o/, B € R) 000D
D000 f(X)=Bg(X)ho(X) DDODOO00&R£AROOD /RCpRODDOD pOD0OM,
9(X), ho(X) O pOOD0O0O00O00D0A D o 000000 D0gX) DO he(X)DODODOOOOO00pO
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0000000000000« 0 ROOODOOO0/(X)=gX)((8/a)h(X)), (8 /a')ho(X)) € R[X]
0000

(2) g(X), h(X) € RIX] O g(X)R[X] # RIX], h(X)R[X] # RX] 0000 O f(X) = g(X)h(X) O
000000

(3) £(X) = g(X)h(X) (¢(X),h(X) e K[X]O 10000000)000000000 go(X), ho(X) €
R[X]OOGCD(a, ) =10000 a, b€ ROOOObF(X) = ago(X)ho(X) 00D D D00 ObR#R
000 bRCpROOOOO pOOO00(2)D000000 a, cont(g), cont(hy) 00000 p O
0000000000000001/heRODf(X)0 RX]OOODODOOOO

() (3)00000000bf(X) =agy(X)ho(X) D D0O00000 DOge(X), ho(X) € RIX]0O0O0OOa,
be RO GCD(a, b)=10000(3)000000 1/pce ROODDODDO0O00K=100000000
00 f(X) =agy(X)he(X) 0ODDDO000000000eDd RODDOD (e=10000)00g(X),
he(X)O0OOOODOOO0OOO0OO

(5) F(X) = (X — a)g(X) 3g(X) e K[X)) DOODDO0@DOOO0X —a, g(X)€RX] D000 O
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